「情報公開文書」

研究課題名:がん診療均てん化のための臨床情報データベース構築と活用に関する研究

1. 研究の対象

2012 年 10 月からがんと診断された方

2. 研究目的 方法

全国の都道府県がん診療連携拠点病院(以下、「拠点病院」という。)と国立研究開発法人国立がん研究センターで組織されている「都道府県がん診療連携拠点病院連絡協議会がん登録部会(事務局:国立がん研究センター。以下、「国がん」という。)」は、その設置要領第2条に基づき Quality Indicator に関する研究(以下、QI 研究)を行っている。参加施設から提出された院内がん登録データと DPC データを国がんが解析し、解析結果を参加施設にフィードバックする。全国の参加施設と比較可能な形で結果が還元されることにより、診療行為を自ら検証し、がん医療の均てん化に資することが期待される。

3. 研究期間

国がんにおける研究期間は、平成 25 年 8 月 2 日から令和 9 年 3 月 31 日までで、当院での研究は、平成 27 年 7 月 29 日から令和 9 年 3 月 31 日までである。

4. 研究に用いる試料・情報の項目

情報:がん登録情報(病歴、治療歴等)、レセプト情報、カルテ番号等

5. 外部への試料・情報の提供

データセンター(国がん)へのデータの提供は、通信経路を暗号化した専用の Web システムを使って送付します。対応表は、当センターの研究責任者が保管・管理します。 提供先

国立研究開発法人国立がん研究センター (理事長 間野 博行)

6. 研究組織

国立がん研究センター 鈴木 達也 宮城県立がんセンター研究所 金村 政輝 他、全国のがん診療連携拠点病院、地域がん診療病院、その他、都道府県の推薦を受けて院内がん登録を国立がん研究センターへ提出している施設のうち、書面にて参加に同意した施設

7. お問い合わせ先

本研究に関するご質問等がありましたら下記の連絡先までお問い合わせ下さい。 ご希望があれば、他の研究対象者の個人情報及び知的財産の保護に支障がない範囲内で、 研究計画書及び関連資料を閲覧することが出来ますのでお申出下さい。

また、情報が当該研究に用いられることについて患者さんもしくは患者さんの代理人の 方にご了承いただけない場合には研究対象としませんので、下記の連絡先までお申出くだ さい。その場合でも患者さんに不利益が生じることはありません。

照会先および研究への利用を拒否する場合の連絡先: 宮城県立がんセンター治験・臨床研究管理室 倫理審査委員会担当 〒981 - 1293 宮城県名取市愛島塩手字野田山 47 の 1 TEL 022-384-3151 (代表) (内線 974)

研究責任者: 宮城県立がんセンター研究所 がん疫学・予防研究部 部長 金村 政輝

研究代表者:国立がん研究センター がん対策研究所 医療政策部 鈴木 達也